

Оголошені конкурси проектів фінансування (станом на 28.01.2014р.)

№ п/	Оголошений конкурс	Донор	Мета конкурсу	Учасники конкурсу	Розмір/Тривалість гранту	Кінцевий термін подання
1.	Гранти Міжнародного Вишеградського фонду http://visegradfund.org/grants/	Європейський Союз	Проекти спрямовані на а) підтримку процесу реформ, політичної асоціації та економічної інтеграції з ЄС; б) зміцнення інституційного потенціалу; в) розвиток громадянського суспільства й трансформацію країн СП	Будь-яка організація чи фізична особа має право на отримання фінансування, крім установ, які фінансуються з державного бюджету. Перевага буде надаватися проектам від некомерційних і неурядових організацій, загальноосвітніх, культурних, дослідних установ та муніципалітетів або органів місцевого самоврядування.	Розмір фінансової підтримки залежить від типу грантової програми	Переглянути поточні конкурси можна за посиланням: http://visegradfund.org/grants/
2.	Мікрофінансування для українських НУО або органів влади http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2025647	Міністерство закордонних справ Естонії	Швидко реагувати на короткострокові потреби в пріоритетних країнах і підвищити потенціал їх урядових та муніципальних установ, а також неурядових організацій і фондів, які діють у громадських інтересах	Урядові або місцеві органи влади, НУО	15 тис. євро	Крайнього терміну подачі заявки немає
3.	«Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану судів» (грантова програма) http://gurt.org.ua/news/grants/20260/bull/	Проект USAID «Справедливе правосуддя»	Посилити роль ГО в здійсненні моніторингу стану та підтримці ходу й змісту проведення судової реформи	ГО	Макс. сума не може перевищувати 250 тис. грн.	20.11.2014
4.	Перший грантовий конкурс «Інтелектуальний капітал України» http://grants.future-ukraine.org.ua/	Фонд майбутнього України	Підтримати проекти, спрямовані на створення та зростання інтелектуального капіталу України; сприяти приєднанню України до світових інтелектуальних процесів	Організації, фізичні особи, які є резидентами України	Конкурсні заявки можуть містити запит на будь-який обґрунтований розмір гранту в діапазоні від 100 тис. до 8 млн. грн.	03.02.2014
5.	Конкурс проектних пропозицій за програмою Фінського Фонду Місцевого Співробітництва	Посольство Фінляндії в Україні	Сприяти розвитку прав людини й гендерної рівності, охорони навколишнього середовища, демократії і належного управління; зміцнити громадянське суспільство	ГО, НУО, регіональні установи, університети, навчальні та науково-дослідні інститути, незалежні ЗМІ, громадські	Бюджет не повинен перевищувати 50 тис. євро	02.02.2014 (16:00)

	http://www.finland.org.ua/Public/default.aspx?contentid=295423&nodeid=31711&culture=uk-UA			адміністрації та культурні заклади, торгові палати, організації, які сприяють експорту та інвестиціям, підприємствам, організаціям ринку праці, фундаціям, релігійним громадам тощо		
6.	Грантовий конкурс «Протидія торгівлі людьми» http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2162578	Фонд сприяння демократії Посольства США	Завадити торгівлі людьми та експлуатації людини	ГО	Додаткова інформація: (044)5215565, 5215625 або KyivDemgrants@state.gov	04.02.2014 (12:00)
7.	Конкурс проектних пропозицій http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2150123	Фонд «Монсанта»	Зміцнити потенціал сільських громад	Заявки надсилаються лише за запрошенням – див. повний текст повідомлення; НУО, ГО	Мін. – 25 тис. дол. США	28.02.2014
8.	Програма підтримки проектів зі збереження історичної пам'яті 2014 http://gurt.org.ua/news/grants/20830/	Міжнародна громадська організація «Міжнародний Фонд “Взаєморозуміння і толерантність”»	Вивчити долі людей, які в роки Другої світової війни постали перед проблемою індивідуального вибору в умовах тотального насильства; спонукати молодь до вивчення історії свого народу в роки Другої світової війни через діалог з живими свідками; пропагувати ідею гуманізму; сприяти соціальній реабілітації людей похилого віку – свідків подій Другої світової війни; зберегти історичну пам'ять	ГО, недержавні, релігійні організації та установи, які турбуються про історію свого народу, займаються в Україні соціальною та/або культурно-просвітницькою діяльністю та співпрацюють з закладами для дітей та молоді різного типу. Організації та заклади, які прагнуть залучити представників старшого покоління до активного життя громади через діалог з молоддю	Додаткова інформація: (044)4624822, 4624821 або post@toleranz.org.ua , www.toleranz.org.ua	31.03.2014